
Виконавчий комітет Зеленодольської міської ради

ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови KMУ від 11.10.2016 №710 «Про

ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських
формувань, його категорія: Виконавчий комітет Зеленодольської міської paди код за
ЄДРПОУ: 25543291, адрес: 53860, Україна, Дніпропетровська область, Криворізький
район, м. Зеленодольськ, вул. Енергетична, 15.

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі
(лотів) (за наявності) : «Придбання інформаційних планшетів про загиблих бійців за
незалежність України для Алеї Слави» за кодом ДК 021:2015: 44170000-2 Плити, листи,
стрічки та фольга, пов’язані з конструкційними матеріалами .

Процедура закупівлі: Відкриті торги у відповідності до постанови Кабінету Міністрів
України від 12.10.2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про
публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом
90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами.

Ідентифікатор закупівлі: UA-2025-11-28-012575-a.

Вид предмета закупівлі: товари.

Очікувана вартість предмета закупівлі: 33 700,00 гривень з ПДВ.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Очікувану вартість предмета закупівлі визначено методом порівняння ринкових цін на
підставі інформації про ціни за результатами попередньої закупівлі відповідно до пункту 4
розділу II Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі,
затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського
господарства України від 18.02.2020 № 275.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: 161 000,00 грн з ПДВ, розмір
бюджетного призначення відповідно до РІШЕННЯ СЕСІЇ від 27 листопада 2025 р. № 2140
91 сесія VIII cкликання «Про внесення змін до програми розвитку житлово-комунального
господарства та благоустрою Зеленодольської міської територіальної громади на 2025 рік»
затвердженої рішенням Зеленодольської міської ради від 24 грудня 2024 року № 1733.



Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета
закупівлі:

1. Предмет закупівлі: Придбання інформаційних планшетів про загиблих бійців за
незалежність України для Алеї Слави.
2. Код ДК 021:2015 – 44170000-2 Плити, листи, стрічки та фольга, пов’язані з
конструкційними матеріалами.

3. Строк поставки товару: по 25 грудня 2025 року включно.
4. Кількість товару: 7 металевих конструкцій, 8 планшетів двосторонніх - на яких буде
розміщено портрети героїв, (з них 5 інформаційних планшетів: 2— у двох екземплярах;
1 планшет — надається для друку).

5. Місце поставки товару: 53860, Дніпропетровська область, Криворізький район, м.
Зеленодольськ, вул. Енергетична 15.

Технічні характеристики:

Конструкція складається з металевої профільної труби 20х30 мм, покриття –
антикорозійний захист, з якістю тривалого збереження захисних та декоративних функцій
з високою атмосферо та механічною стійкістю, колір чорний.



1.1. Металева конструкція (прямокутна рамка розмір: 840*2000 мм 500 мм з яких
повинні бути заглиблені в ґрунт)
1.2. Планшет двосторонній (розмір планшету – 740*1110 мм).
Ультрафіолетовий друк на плівці ORAKAL з покладанням на композит Aluprom 3 мм і
закріпленням на металевому каркасі. Зображення повинно бути з двох сторін, фото та
текст надає Замовник. Розроблення макету дизайнером Виконавця погоджується з
Замовником. Виконавець виготовляє конструкцію після узгодження всіх деталей з
Замовником. Виконавець здійснює доставку металевої конструкції за власний рахунок.
Загальні вимоги до предмету закупівлі:

Учасник визначає ціни на товар, який він пропонує поставити за Договором про
закупівлю з урахуванням усіх своїх витрат, податків і зборів, що сплачуються або мають
бути сплачені. Не врахована вартість окремих послуг (поставка), не сплачується
Замовником окремо, а витрати на їх виконання вважаються врахованими у загальній ціні
його тендерної пропозиції, за результатами проведеного аукціону. Загальна вартість
пропозиції (ціна тендерної пропозиції) і всі інші ціни повинні бути чітко та остаточно
визначені. Товар повинен відповідати вимогам діючого законодавства щодо його якості та
екологічної безпеки, що в подальшому не призведе до негативних наслідків для людей та
довкілля, під час його використання.


